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Prohlášení čínské vlády: USA zorganizovaly útoky z 11.
září

infovojna.klimeto.com/article/prohlaseni-cinske-vlady-usa-zorganizovaly-utoky-z-11-zari

Mluvčí čínského ministerstva zahraničí Lijian Zhao 16. srpna 2022

na Twitteru uvedl, že útoky z 11. září 2001 zorganizovaly Spojené

státy (nikoli al-Káida).

Asi jen málokdo, kdo se ve větší míře zajímal o události z 11.9.2001,

věří oficiální verzi. Dosud se k ní kriticky vyjádřilo velké množství

expertů a podle všeho i mnoho příbuzných obětí žádá o vyšetření a

sdělení skutečné pravdy o událostech z 11. září.

USA mají na svém kontě miliony mrtvých po celém světě. Pokud si

tento fakt uvědomíte, pak nemůžete zavrhnout ani verzi, která říká,

že za útoky stojí USA. Nebudu zde rozebírat indicie, které by k tomu

vedly, ale již někdy v 60. letech se s podobnou možností kalkulovalo

(s tím, že útok pod falešnou vlajkou by se svedl na Kubu, resp. SSSR).

Proč by tedy nemohli po letech tento nápad pouze „vytáhnout ze

šuplíku?“ Velmi zajímavý byl i  dokument bývalého senátora

Ventury, který poukázal na množství mezer v oficiální verzi

vyšetřování.

Ale nyní se vraťme do Číny, kde před pár dny mluvčí ministerstva

zahraničí veřejně prohlásil, že USA útoky samy zorganizovaly…

Mluvčí čínského ministerstva zahraničí Lijian Zhao 16. srpna 2022

na Twitteru uvedl, že útoky z 11. září 2001 zorganizovaly Spojené

státy (nikoli al-Káida).

Everyone needs a clear understanding of himself.
 So does a nation. pic.twitter.com/mDrur19hhg

— Lijian Zhao 赵立坚 (@zlj517) August 16, 2022

K dnešnímu dni čínští představitelé vždy spíše soukromě vyjadřovali

skepticismus ohledně oficiální verze útoků z 11. září. Nyní tak udělali

ve svých prohlášeních krok vpřed.

https://infovojna.klimeto.com/article/prohlaseni-cinske-vlady-usa-zorganizovaly-utoky-z-11-zari?fbclid=IwAR1uLJMs1YJrYYqInjXTXKFCFkR0bw8yFcjAfakvL4U0zDjabmiICkBWZLw
https://necenzurovanapravda.cz/2022/04/od-roku-1945-az-do-soucasnosti-zabily-usa-20-30-milionu-lidi/
http://blauerbote.com/2022/08/21/chinesische-regierung-usa-hat-die-anschlaege-des-11-september-2001-inszeniert/
https://t.co/mDrur19hhg
https://twitter.com/zlj517/status/1559530185686675457?ref_src=twsrc%5Etfw
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Pouze šejk Zayed, Hugo Chávez, Mahmúd Ahmadínežád, Fidel

Castro a Donald Trump se odvážili toto téma veřejně otevřít a

oficiální verzi zpochybnit (i když každý poněkud jinak). Nyní se tak

ozývá podobný hlas z Číny…

Tweet popisoval americké války a zdůrazňoval, co si Japonsko,

Korea, Vietnam, Irák, Pákistán, Jugoslávie a Afghánistán myslí, že

USA dělají. Poté pomocí Supermana ilustruje, co si Spojené státy

samy myslí, že dělají. Nakonec předvádí útoky z 11. září s titulkem:

„Co vlastně [Spojené státy] dělají“.

A když už jsme nakousli téma, zkusme se podívat alespoň na některé

z mnoha rozporů v oficiální verzi 9/11, na něž se již za těch více než

dvacet let upozorňuje.
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Například v případě Pentagonu je obvyklé tvrzení, že do něj nemohlo

žádné letadlo narazit.

I pohled na předpokládané místo dopadu v areálu Pentagonu v

Arlingtonu ukazuje, že tam není žádné osobní letadlo dlouhé asi 50

metrů s rozpětím křídel 38 metrů a hmotností přes 100 000

kilogramů plus desítky tisíc litrů paliva – let měl mířit do Los

Angeles – je tam relativně malá díra ve zdi, aniž by byla poškozena

okolní okna. 

Na fotografii US Navy History vpravo nahoře, která ukazuje situaci

bezprostředně po dopadu, chování lidí kolem ve skutečnosti vypadá

spíše jako cvičení a evakuace než jako katastrofická nouzová

situace. Podle oficiálních informací zde osamoceně na zemi mimo

cestujících v letadle zemřelo 125 lidí – nebo v tuto chvíli stále

umírají. To by ovšem předpokládalo všeobecný zmatek, který tam

nevidíme. Fotografie vlevo ukazuje situaci později, těsně před

zřícením budovy, včetně oficiálního „čtvercového“ místa dopadu.

Fotografie níže vpravo ukazuje toto místo později během

záchranných prací, po zřícení této části budovy.

https://en.wikipedia.org/wiki/Victims_of_Terrorist_Attack_on_the_Pentagon_Memorial
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Vzhledem k tomu, že v oblasti údajného místa katastrofy není pro

nízko letící letadlo možné čelní přiblížení k budově Pentagonu, bylo

třeba něco vymyslet s ohledem na předpokládanou přibližovací trasu

letadla. Vpravo na obrázku nahoře je zveřejněná grafika znázorňující

oficiální přibližovací trasu Boeingu-757: Diagonálně do zdí, těsně za

generátorem, který je vedle stavebních kontejnerů. Výše uvedené

fotografie z oficiální kanceláře Impact ukazují, že oficiální verze ve

srovnání s realitou neobstojí. Všimněte si také působivé stability stěn

vlevo, které vydržely údajně šikmý náraz letadla stejně dobře jako

okna nad „místem dopadu Boeingu 757“.

O pádu samotných dvojčat a velmi podivném – dosud nevysvětleném

– zřícení budovy č. 7, která vůbec nebyla zasažena, se psalo mnohé,

méně právě o Pentagonu, ale také havárii letu 93 na hřišti v

Shanksville v Pensylvánii. I proto se tentokrát zaměříme právě na

tyto dvě události.

Jak každý může vidět níže, dvě oficiální fotografie „místa havárie“

Shanksville z 11. září ukazují, že tam nespadlo žádné velké dopravní

letadlo. Můžete vidět poměrně malý impaktní kráter o průměru

pouhých pět metrů. Všimněte si vozidel a stromů na obrázku vpravo

dole a porovnejte to s malým kráterem uprostřed této

fotografie. Všimněte si dvou lidí v bílých kalhotách stojících poblíž

kráteru vlevo. Tento důlek nikdy nemohl být bodem dopadu

osobního letadla.
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Národní výjimečný stav v USA, který byl vyhlášen kvůli „útokům Al-

Káidy z 11. září“, byl každým rokem posledních 20 let prodlužován

příslušným americkým prezidentem. Bush, Obama, Trump a

nyní  Biden 9. září 2021: Všichni opakovaně rozšířili své nouzové

pravomoci v „Oznámení o pokračování národního nouzového stavu s

ohledem na určité teroristické útoky“.

A právě „boj proti terorismu“ byl vítanou záminkou pro rozvracení a

drancování zemí po celém světě, ale i pro zavedení „šmírovací

politiky“ a potlačování občanských svobod nejen v USA, ale i v

dalších zemích. Výjimečný stav byl dlouho prodlužován i ve Francii,

zmítané terorem zejména kolem roku 2015.

Po roce 2001 byl v centru zájmů „jestřábů“ a jejich oddaných

poskoků zejména Irák, Afghánistán, Sýrie a Libye. Miliony mrtvých

civilistů byly údajně „nutnou obětí dovozu demokracie.“ Ostatně,

Albrightová to řekla jasně: půl milionu mrtvých iráckých dětí za to

stálo:

Není pak žádný div, že tyto agrese jen podnítily terorismus, který pak

zasáhl zejména západoevropské země. Ostatně, všichni dobře víme,

čí „dítě“ je nejen Al Kajda, která měla údajně útoky iniciovat, ale také

ISIS nebo ještě o něco dříve Talibán.

https://www.whitehouse.gov/briefing-room/presidential-actions/2021/09/09/notice-on-the-continuation-of-the-national-emergency-with-respect-to-certain-terrorist-attacks/
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Pokud by se USA se svými poskoky necpaly do Iráku, Afghánistánu,

Sýrie či Libye – neobsadili by občané těchto i mnoha dalších zemí

Evropu a to s cílem ji islamizovat. Dosavadní iniciativa USA –

potažmo NATO – zatím teror jen podněcovala. Proklamovaný „boj

proti terorismu“ je tedy asi tak stejnou „pravdou“ jakou je oficiální

verze událostí z 11. září 2001…

Zdroj: necenzurovanapravda.cz

Nová doba: Slovenská vláda nevpustila občany na oficiální
část oslav 78. výročí SNP v Banské Bystrici, podle informací
panovaly obavy z vypuknutí protivládních nepokojů! O několik
kilometrů dál ve Zvoleně sklidil ruský velvyslanec bouřlivý
potlesk a na závěr prohlásil, že pravda zvítězí!
Celá oficiální část u památníku SNP v Banské Bystrici se nesla v

duchu protiruské agitace představitelů slovenské vlády a nikdo

v projevech nevzpomněl více jak 60 000 obětí z řad vojáků

Rudé armády, které si osvobozování Slovenska vyžádalo! Dnes

Slovensko naopak posílá nacistům na Ukrajině zbraně!

0

https://necenzurovanapravda.cz/2022/08/prohlaseni-cinske-vlady-usa-zorganizovaly-utoky-z-11-zari/
https://infovojna.klimeto.com/article/nova-doba-slovenska-vlada-nevpustila-obcany-na-oficialni-cast-oslav-78-vyroci-snp-v-banske-bystrici-podle-informaci-panovaly-obavy-z-vypuknuti-protivladnich-nepokoj-o-nekolik-kilometr-dal-ve-zvolene-sklidil-rusky-velvyslanec-bourlivy-potlesk-a-na-zav
https://infovojna.klimeto.com/article/nova-doba-slovenska-vlada-nevpustila-obcany-na-oficialni-cast-oslav-78-vyroci-snp-v-banske-bystrici-podle-informaci-panovaly-obavy-z-vypuknuti-protivladnich-nepokoj-o-nekolik-kilometr-dal-ve-zvolene-sklidil-rusky-velvyslanec-bourlivy-potlesk-a-na-zav#mdsqs
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VIDEO: Co je Světové ekonomické fórum a jejich slogan
„Vybudovat zpět lépe”?
Co je Světové ekonomické fórum, jaké jsou jejich cíle a proč

bychom si na tuto organizaci měli dávat pozor?

0

https://infovojna.klimeto.com/article/video-co-je-svetove-ekonomicke-forum-a-jejich-slogan-vybudovat-zpet-lepe
https://infovojna.klimeto.com/article/video-co-je-svetove-ekonomicke-forum-a-jejich-slogan-vybudovat-zpet-lepe#mdsqs
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VIDEO: Štátna moc neumožnila prvýkrát v histórii občanom
účasť na oslavách SNP. Smer-SD oslávil sviatok s
veľvyslancami Ruska a Bieloruska. Protiruský vojnový štváč
Korčok namiesto ospravedlnenia útočil na opozíciu a kopal do
Ruska
Oslavy SNP sa niesli v atmosfére strachu štátnej moci z hnevu

občanov a pokračujúcej podpory zločineckému

ukronacistickému režimu v Kyjeve zo strany prezidentky

Zuzany Čaputovej a predsedu vlády Eduarda Hegera (OĽaNO).

Čestným hosťom osláv SNP vo Zvolene, ktoré usporiadal Smer,

bol aj ruský veľvyslanec na Slovensku Igor Bratčikov. Ako

rečník vystúpil tiež zástupca bieloruskej ambasády.

5

https://infovojna.klimeto.com/article/video-statna-moc-neumoznila-prvykrat-v-historii-obcanom-ucast-na-oslavach-snp-smer-sd-oslavil-sviatok-s-velvyslancami-ruska-a-bieloruska-protirusky-vojnovy-stvac-korcok-namiesto-ospravedlnenia-utocil-na-opoziciu-a-kopal-do-ruska
https://infovojna.klimeto.com/article/video-statna-moc-neumoznila-prvykrat-v-historii-obcanom-ucast-na-oslavach-snp-smer-sd-oslavil-sviatok-s-velvyslancami-ruska-a-bieloruska-protirusky-vojnovy-stvac-korcok-namiesto-ospravedlnenia-utocil-na-opoziciu-a-kopal-do-ruska#mdsqs
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VIDEO: Německo prý zastaví část svého průmyslu, aby české
domácnosti měly plyn! Deluzorní výrok českého minstra
průmyslu a obchodu dokazuje totální odtržení politiků Fialovy
vlády od evropské reality!
Šílenství s cenami energií nebere konce, v pátek vyletěla na

pražské burze cena za 1 MWh elektřiny na téměř 1 000 EUR a

cena plynu na burze v Amsterdamu uzavírala v pátek na

hodnotě 340 EUR za 1 MWh! V tomto roce by podle projekce

mohly náklady domácností na energie v ČR přesáhnout objem

celého státního rozpočtu!

7

https://infovojna.klimeto.com/article/video-nemecko-pry-zastavi-cast-sveho-prmyslu-aby-ceske-domacnosti-mely-plyn-deluzorni-vyrok-ceskeho-minstra-prmyslu-a-obchodu-dokazuje-totalni-odtrzeni-politik-fialovy-vlady-od-evropske-reality
https://infovojna.klimeto.com/article/video-nemecko-pry-zastavi-cast-sveho-prmyslu-aby-ceske-domacnosti-mely-plyn-deluzorni-vyrok-ceskeho-minstra-prmyslu-a-obchodu-dokazuje-totalni-odtrzeni-politik-fialovy-vlady-od-evropske-reality#mdsqs
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Nemecko bude podporovať Ukrajinu tak dlho, ako bude treba,
oznámil Scholz v prejave na pražskej Univerzite Karlovej
Nemecký kancelár zároveň oznámil plány na nové investície do

nemeckej vzdušnej obrany, pretože Európa má podľa neho v

tejto oblasti čo doháňať.

3

https://infovojna.klimeto.com/article/nemecko-bude-podporovat-ukrajinu-tak-dlho-ako-bude-treba-oznamil-scholz-v-prejave-na-prazskej-univerzite-karlovej
https://infovojna.klimeto.com/article/nemecko-bude-podporovat-ukrajinu-tak-dlho-ako-bude-treba-oznamil-scholz-v-prejave-na-prazskej-univerzite-karlovej#mdsqs
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Část nizozemské vlády byla předvolána k občanskoprávnímu
soudu kvůli nezákonnému převzetí moci
„Uvedení Impéria pod cizí vládu nebo nezákonná změna formy

vlády je těžký zločin, který by měl být řádně potrestán

doživotním vězením!“ uvádí Národní asociace proti vládním

záležitostem, která politiky žaluje.
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https://infovojna.klimeto.com/article/cast-nizozemske-vlady-byla-predvolana-k-obcanskopravnimu-soudu-kvli-nezakonnemu-prevzeti-moci
https://infovojna.klimeto.com/article/cast-nizozemske-vlady-byla-predvolana-k-obcanskopravnimu-soudu-kvli-nezakonnemu-prevzeti-moci#mdsqs
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Rusko identifikovalo ďalšieho teroristu z Ukrajiny podozrivého
z vraždy ruskej novinárky Duginovej
Moskva už predtým vyhlásila, že ako hlavnú podozrivú

označilo ukrajinskú občianku Nataľu Vovkovú, ktorá prišla do

Ruska pred mesiacom.

0

https://infovojna.klimeto.com/article/rusko-identifikovalo-dalsieho-teroristu-z-ukrajiny-podozriveho-z-vrazdy-ruskej-novinarky-duginovej
https://infovojna.klimeto.com/article/rusko-identifikovalo-dalsieho-teroristu-z-ukrajiny-podozriveho-z-vrazdy-ruskej-novinarky-duginovej#mdsqs
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VIDEO: Guvernér Floridy DeSantis odmieta nechať pichať
covid vakcíny bábätkám
Regulačné agentúry federálnej vlády sa v zásade stali

dcérskymi spoločnosťami farmaceutických spoločností. Oni nie

sú nezávislými regulátormi. V podstate sú tam na to, aby

opečiatkovali to čo Pfizer chce robiť, vyhlásil guvernér štátu

Florida Ron DeSantis.

7

https://infovojna.klimeto.com/article/video-guverner-floridy-desantis-odmieta-nechat-pichat-covid-vakciny-babatkam
https://infovojna.klimeto.com/article/video-guverner-floridy-desantis-odmieta-nechat-pichat-covid-vakciny-babatkam#mdsqs
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Rusko vyhráva, už to potvrdzuje aj západná propaganda
Už aj na SME začínajú chápať, že USA prehrávajú vojnu o

Ukrajinu, píše podpredseda Smeru-SD Ľuboš Blaha v reakcii na

pomalé vytriezvenie z strany niektorých korporátnych médií.
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https://infovojna.klimeto.com/article/rusko-vyhrava-uz-to-potvrdzuje-aj-zapadna-propaganda
https://infovojna.klimeto.com/article/rusko-vyhrava-uz-to-potvrdzuje-aj-zapadna-propaganda#mdsqs
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Krátko o situácii v Ukroreichu
Ruské raketové útoky proti akejkoľvek koncentrácii

banderovských formácií v tyle ukazujú zlyhávanie nádejí

vrchného veliteľa ukrajinských ozbrojených síl.

1

https://infovojna.klimeto.com/article/kratko-o-situacii-v-ukroreichu
https://infovojna.klimeto.com/article/kratko-o-situacii-v-ukroreichu#mdsqs
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VIDEO: O vytvorení dokonalej krízovej búrky vďaka politikom
slúžiacim zločineckému Syndikátu, ktorí sú plne zodpovedný
za katastrofálnu ekonomickú situáciu a rekordné zdražovanie
všetkého & o výcviku ukrajinských teroristov v Českej
republike
Šéfredaktor českého vlasteneckého portálu Aeronet - VK - vo

svojej pravidelnej analýze pre Svobodný vysílač CS komentoval

26. augusta 2022 aktuálnu geopolitickú situáciu.
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https://infovojna.klimeto.com/article/video-o-vytvoreni-dokonalej-krizovej-burky-vdaka-politikom-sluziacim-zlocineckemu-syndikatu-ktori-su-plne-zodpovedny-za-katastrofalnu-ekonomicku-situaciu-a-rekordne-zdrazovanie-vsetkeho-o-vycviku-ukrajinskych-teroristov-v-ceskej-republike
https://infovojna.klimeto.com/article/video-o-vytvoreni-dokonalej-krizovej-burky-vdaka-politikom-sluziacim-zlocineckemu-syndikatu-ktori-su-plne-zodpovedny-za-katastrofalnu-ekonomicku-situaciu-a-rekordne-zdrazovanie-vsetkeho-o-vycviku-ukrajinskych-teroristov-v-ceskej-republike#mdsqs
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Ekologické elektromobily? Toto je odvrátená strana
zvyšovania ťažby lítia
Pri ťažbe na soľných pláňach sa minú na každú získanú tonu

lítia 2 milióny litrov vody.

1

 

 

https://infovojna.klimeto.com/article/ekologicke-elektromobily-toto-je-odvratena-strana-zvysovania-tazby-litia
https://infovojna.klimeto.com/article/ekologicke-elektromobily-toto-je-odvratena-strana-zvysovania-tazby-litia#mdsqs

